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SETIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO ORDINÁRIO DE SESSÕES, DA PRIMEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA VIGESIMA LEGISLATURA, REALIZADA EM 02 DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE 

CINCO. 

PEQUENO EXPEDIENTE – ART. 132 DO RI  

1. PRELIMINARMENTE - DOCUMENTOS RECEBIDOS PELA SECRETARIA DA CASA. 

2. LEITURA,DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA ÚLTIMA SESSÃO ORDINARIA 26-03-2025.   

3. REQUERIMENTOS DE VOTOS DE PESAR, AGRADECIMENTO E CONGRATULAÇÕES. 

      4.OBSERVAÇÕES: 

5. OBSERVAÇÃO – ATO DE POSSE DOS SUPLENTES: 

➢ PRIMEIRO SUPLENTE DE VEREADOR DO PL, SR. EDGLEYDSON ARRUDA DA SILVA, QUE ASSUME 

VAGA DEIXADA POR LICENÇA DO TITULAR MANOEL CARLOS PEREIRA VIEIRA, DEVIDAMENTE 

AUTORIZADA PELO PLENÁRIO, DE 120 DIAS PARA INTERESSE PARTICULAR.  

➢ PRIMEIRO SUPLENTE DO PSD. SR. LUÍS CARLOS PAULINO, QUE ASSUME VAGA DEIXADA POR 

LICENÇA PARA OCUPAR SECRETARIA MUNICIPAL DE FINNANÇAS DO MUNICIPIO, DA TITULAR 

ADNA DE SOUZA PAULINO, POR TEMPO INDETERMINADO.  

➢ LEITURA DO JURAMENTO. 

GRANDE EXPEDIENTE – ART. 133 DO RI. 

PRIMEIRA PARTE: 

CONSIDERAÇÕES DOS VEREADORES E REQUERIMENTOS VERBAIS 

SEGUNDA PARTE: REQUERIMENTOS. 

 

1-REQUERIMENTO POPULAR (ART.100 - §5° R.I) 

REQUERIMENTO POPULAR N°023/2025 

AUTORA: ANTÔNIA LUCILEUDA DA SILVA - FAZENDA CASTELO 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA    

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE UMA PASSAGEM MOLHADA NO 

RIACHO ENTRE CASTELO E PASSAGEM DAS PEDRAS.  

REQUERIMENTO POPULAR N°024/2025 

AUTORA: RAFAEL DA SILVA DE LIMA 

DESTINATARIO: SOP    

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO UMA MELHORIA NA SANGRIA DO AÇUDE DO DISTRITO 

DE SÃO MIGUEL. 

2-REQUERIMENTOS PARLAMENTARES. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°053/2025 

AUTOR: FRANCISCO GLEIDSON ARAUJO DA SILVA 

DESTINATARIO: EXECUTIVO MUNICIPAL / SETOR DE COMUNICAÇÃO DO EXECUTIVO 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A INCLUSÃO NO SITE OFICIAL DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM, DE UMA ABA COM AS INFORMAÇÕES REFERENTES AOS DISTRITOS DO 

MUNICÍPIO, INCLUINDO O NOME DE CADA DISTRITO, O ANO DE SUA CRIAÇÃO E O ARQUIVO COM A 

RESPECTIVA LEI DE CRIAÇÃO. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°054/2025 

AUTOR: FRANCISCO GLEIDSON ARAUJO DA SILVA 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 
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SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO O REPARO NO PISO INTERTRAVADO DA AVENIDA 

JOAQUIM FERNANDES, NAS PROXIMIDADES DO POSTO CENTRAL, CONSIDERANDO QUE O AFUNDAMENTO 

DO PAVIMENTO VEM SE AGRAVANDO DIARIAMENTE E DIFICULTANDO O TRÁFEGO DE VEÍCULOS E 

PEDESTRES NAQUELE TRECHO. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°055/2025 

AUTOR: FRANCISCO GLEIDSON ARAUJO DA SILVA 

DESTINATARIO: OUVIDORIA DA ENEL / PROCON MUNICIPAL 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO QUE SEJAM ADOTADAS PROVIDÊNCIAS PARA A 

ATUALIZAÇÃO DAS INFORMAÇÕES CONSTANTES NAS FATURAS DE ENERGIA ELÉTRICA DOS MORADORES 

DO DISTRITO DE BERILÂNDIA, UMA VEZ QUE, MESMO SENDO DISTRITO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE  

QUIXERAMOBIM DESDE 2012, ESSA INFORMAÇÃO NÃO CONSTAVA NAS FATURAS ATÉ A PRESENTE DATA, 

GERANDO DESINFORMAÇÃO E DESVALORIZAÇÃO PARA OS MORADORES DAQUELA IMPORTANTE COMUNIDADE. 

 

TERCEIRA PARTE: ENTRADA DE PROPOSIÇÕES 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº006/2025 - (REGIME DE URGENCIA SIMPLES)-PISO MAGISTERIO- 

AUTOR: CHEFE DO EXECUTIVO 

SÚMULA: DISPÕE SOBRE A REVISÃO REMUNERATÓRIA DOS VENCIMENTOS DOS SERVIDORES OCUPANTES 

DE CARGOS EFETIVOS E FUNÇÕES DO GRUPO OCUPACIONAL ATIVIDADES DO MAGISTÉRIO – PROFESSOR, 

DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE INDICA E ADOTA OUTRAS PROVIDENCIAS. 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº006/2025 - (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: FRANCISCO GLEIDSON ARAUJO DA SILVA 

SÚMULA: DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DO EVENTO ‘AGRO BIKE’ NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS 

ESPORTIVOS DO MUNICÍPIO DE QUIXERAMOBIM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº007/2025 - (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA 

SÚMULA: DENOMINA DE BEATRIZ RODRIGUES MACIEL JACINTO, UMA RUA LOCALIZADA NO BAIRRO 

JAIME LOPES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº014/2025 - (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTORA: FRANCISCA MARIANA NOGUEIRA LIMA 

SÚMULA: CONCEDE A COMENDA PROFESSOR PAULO FREIRE A UNICATÓLICA - CENTRO UNIVERSITÁRIO 

CATÓLICA DE QUIXADÁ, EM ALUSÃO AOS 21 ANOS DE FUNDAÇÃO, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº015/2025 - (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: FRANCISCO GLEIDSON ARAUJO DA SILVA 

SÚMULA: INSTITUI O PROGRAMA ‘CÂMARA NAS ESCOLAS: LEGISLANDO O FUTURO’, NO ÂMBITO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM, COM O OBJETIVO DE PROMOVER A EDUCAÇÃO CIDADÃ JUNTO 

À COMUNIDADE ESTUDANTIL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
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PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº016/2025 - (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTORA: FRANCISCO GLEIDSON ARAUJO DA SILVA 

SÚMULA: CONCEDE A COMENDA LUIZ BORGES DA SILVA AO FUNCIONÁRIO PÚBLICO SR. FRANCISCO 

CORREIA LIMA, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.      

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº017/2025 - (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTORA: FRANCISCO GLEIDSON ARAUJO DA SILVA 

SÚMULA: CONCEDE A COMENDA PASTOR FRANCISCO HERINQUE DOS SANTOS AO SR. ANTONIO OSVALDO 

DE SOUSA, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.   

 

 

       ORDEM DO DIA – ÍTEM ÚNICO ART 179 DO R.I. 

  TRIBUNA LIVRE – ART. 135 DO R.I.  

 

➢ A PROFESSORA DO CURSO DE MEDICINA DA UECE DE QUIXERAMOBIM DRA. GISLAINE 

OLIVEIRA: PARA FAZER UMA EXPLANAÇÃO SOBRE O PROJETO CINESSCE - CINEMA, EDUCAÇÃO 

E SAÚDE NO SERTÃO CENTRAL. 

  

➢ O REPRESENTANTE DA ALDEIA INDÍGENA DE QUIXERAMOBIM, CACIQUE GARCIA: PARA 

APRESENTAR A IMPORTÂNCIA DA CRIAÇÃO DE DUAS DATAS COMEMORATIVAS NO CALENDÁRIO 

OFICIAL DO MUNICÍPIO, EM RECONHECIMENTO À CULTURA E TRADIÇÕES INDÍGENAS.  


